



## **Руководитель следственного управления провел приём граждан в следственном отделе по Малокарачаевскому району**



11 сентября 2020 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике Щепкин Николай Вячеславович провёл личный приём граждан в следственном отделе по Малокарачаевскому району.

На личный прием обратились двое граждан, все они – жители республики. В ходе личного приёма граждане обратились с проблемами, касающихся проведения проверок сообщений о преступлении и расследования уголовных дел, находящихся в производстве следователей следственных органов следственного управления.

По результатам приёма руководителем следственного управления даны конкретные поручения следственным подразделениям, сотрудниками будут тщательно изучены и проверены все доводы заявителей. Исполнение поручений взято им на личный контроль.

В соответствии с установленным порядком заявители будут своевременно проинформированы о результатах рассмотрения их обращений.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

---

11 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1498656>